

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
SE MESES, 1 PTA. TRIMESTRE, 5
FUERA
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO ÚNICO DE SUSCRICIÓN:
MIFIANA, 7 Y 9, VALENCIA

AÑO XXXV.-Nº 15440

Valencia Martes 6 de Agosto de 1912

KEFIR - YOGHOURT

Leches especiales para entornos del estómago. Migatedo e intestinos. Resultados sorprendentes. CALLE BOLSERIA, 40.—Servicio a domicilio.

PARA «LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA»

Crónicas rápidas

Erratas y disparates

Uno de los mayores tormentos de la gente que escribe para el público, desde el novelista y el autor dramático, hasta el más modesto periodista, es muy a menudo la falta de sentido común de lo que escriben o de lo que parecen que han escrito: mejor dicho, de las erratas de imprenta y de los disparates que aparecen impresos.

Es cosa frecuente, en el periodismo sobre todo, que mucho de lo que se escribe sea una carta de disparates. Hoy día, para escribir sirve todo el mundo. Como decía un convencido un individuo dependiente de una mercería, para escribir no se necesita más que tinta, papel y pluma. Y así sale ello. Para ejercer de médico o de abogado, o de farmacéutico, se suele exigir un título y unos cuantos años de Universidad. Para ejercer de escritor, basta con un poco de audacia. Ni siquiera son necesarias las síntesis ni la ortografía.

Pero no nos referimos ahora a la producción intelectual de esos innumerables modernos. No nos referimos a los disparates y barbaridades productonaturales de cerebros llenos de serrín. Queremos hablar de las tonterías que nos acumulan a los periodistas las máquinas de componer y nuestros amigos los tipógrafos.

La errata de imprenta es una fatalidad que pasa sobre todos nosotros, una especie de enfermedad endémica contra la que no se ha inventado ni descubierto todavía suero ni vacuna ninguna. La errata de imprenta es una fatalidad que pasa sobre todos nosotros, una especie de enfermedad endémica contra la que no se ha inventado ni descubierto todavía suero ni vacuna ninguna.

Y hay erratas espantosas y capaces de volverte a uno loco. Erratas que dicen precisamente todo lo contrario de lo que uno ha escrito. Se han dado infinidad de casos de procesos, cuestiones personales, verdaderas catástrofes por culpa de una errata. Un periodista madrileño tuvo que dimitir porque en el periódico resultó que lo llamaba a un compañero «brioso escritor», cuando el hombre había escrito brioso escritor.

Dos célebres periodistas estuvieron durante muchos años sin saludarse porque uno de ellos, comentando el artículo de fondo que había escrito el otro sin firmarlo, le llamó al otro autor, en lugar del otro autor que había estampado en las cuartillas.

Un querido compañero publicó en una ocasión una poesía, uno de cuyos versos debía decir: «Yo soy quien sale ganando». Y en el libro aparecía: «Noventa soy quien sea ganando». El poeta en cuestión tenía bastante mala letra y el cajista, al leer la palabra Yo, tomó la Y por un nueve y la o por un cero.

Erratas más importantes aparecen diariamente en todos los periódicos del mundo y se ve, por ejemplo, escrito protagonista por prologuista, hueso por hueso, pararrayos por pararrayo, y otras llanuras por el estilo.

No obstante, y dicho sea en honor de la verdad, ese de las erratas de imprenta tiene una gran ventaja. Y es que resulta una gran defensa para los escritores, cuyos lapsus y disparates se suelen también achacar a erratas de imprenta, cuando en realidad son erratas de entendimiento. ¿Quién no ha escrito una barbaridad o una tontería? Pienso en el muerto al pobre cajista o al corrector...

Lo que hay es que si lo cree el público no convencen semejantes excusas a los del diario.

Por ejemplo, hace poco publicó un periódico francés, el más importante del Mediodía de Francia, un telegrama que empezaba con estas palabras:

«Berlín.—El general Sr. Anziger ha dejado...»

Y no existe tal general.

El redactor loyo en el telegrama: «General Anziger, y como no sabíamos, ignorábamos que era el título de un periódico y que significa el Anunciador General».

Otro periódico publicaba hace pocos días que el día del alumbramiento de una princesa doblaron las campanas.

De todos modos no hay que criticar exageradamente ni indignarse con los pobres periodistas por estos y otros muchos gafazos que publican. En las obras más célebres y por los más célebres escritores se han dicho las más estupendas tentativas.

FOLLETÍN

8

Los misterios del cadalso

(CONTINUACIÓN)

que componían las dos comisiones de constitución y de legislación criminal, la Asamblea se limitó a reducir los casos en que debía aplicarse la pena capital, y a despojarla de cuanto tenían de bárbaros los diversos modos de ejecución que me propongo describir en las páginas siguientes. La cuestión se reprodujo en la Convención nacional, y entonces, sin necesidad de grandes esfuerzos, se admitió en principio la abolición de la pena de muerte, pero aplazándola hasta la paz general; término siempre lejano y á que no se había llegado, cuando fué redactado el nuevo código penal de los franceses, bajo la dominación del imperio el año 1810. Dicho código, lo mismo que ley emanada de la Asamblea constituyente, admite ó conserva la pena de muerte en casos determinados.

Este establecimiento de la pena de muerte por la voluntad soberana, no podía prescribir silencio á los escritores, ni impedirles llegar por medio de sus escritos al perfeccionamiento de la legislación sobre el punto más importante de las instituciones humanas. En la época de la revolución de 1848, después de la obra de Mr. Carlos Lucas, y las eloquentes páginas del gran poeta Victor Hugo, fue nuevamente presentada á la Cámara la cuestión de la pena de muerte, y se dio

en ella un paso más, votándose por una gran mayoría la abolición de dicha pena en materias políticas.

No entra en el plan de esta obra presentar un análisis de los muchos escritos que han aparecido en pró ó en contra de la abolición de la pena capital. Cualquiera que deba ser definitivamente la suerte reservada á esta importante cuestión, permitáseme decir aquí que no pueden negarse ni desconocerse los inmensos servicios que ha hecho Beccaria, promoviendo y abriendo un camino en el que le han seguido tantos escritores de talento y de corazón; porque no lo olvidemos, si este nuevo y generoso sistema no ha obtenido aún todo el éxito que esperaba su autor, por lo menos ha conducido á examinar muchos casos á que se aplicaba la pena de muerte, y á disminuir considerablemente su número. No era solo el asesinato premeditado ó la conspiración contra el Estado lo que se castigaba con esta pena; entre los crímenes en que se imponía se contaba el rapto; las exacciones pecuniaras cometidas por escribanos; las rebeliones á la justicia, aún sin homicidio; la bancarrota fraudulenta; la falsificación cometida por oficiales públicos; el peculado; el falso testimonio en materia grave; el robo con fractura en las casas ó en la vía pública, aunque no se llevaran armas; el contrabando con reunión de cinco ó más personas; el uso de marcas falsas en platerías; el robo doméstico ó más módico; las pincelaciones sacrilegas; el duelo, aunque no hubiese heridas, etc., etc. Sin registrar más los espardidos monumentos de la antigua legislación de Francia para encontrar otros ejemplos de esta exorbitante aplicación de la pena de muerte, afortunadamente más limitada desde que se introdujeron en el

código criminal circunstancias atenuantes, voy á hacer una rápida enumeración de los hart variados suplicios que tenían por objeto dar la muerte y que se usaron desde los tiempos más remotos hasta nuestros días.

El suplicio de la cruz, si es el más antiguo de los que se han imaginado, es igualmente el más cruel; en este doble concepto debe ocupar el primer lugar en el estudio que he emprendido. Empieza desde las más remotas antigüedades en todos los pueblos, se usa todavía en ciertos países del Asia, en el Japón por ejemplo, donde la crucifixión es bastante común. Este suplicio consistía en hacer morir á uno clavándole en un madero dispuesto en cruz de diferentes maneras. El instrumento del suplicio no era en un principio más que un simple madero clavado en tierra y en el cual se iba al condenado con clavos ó cuerdas; el madero era á veces reemplazado por un árbol; entonces el criminal era, ó clavado al tronco, ó atado por los brazos á varias ramas; pero comunmente la cruz se componía de dos piezas de madera unidas de varios modos; ya tenían la forma de una T, ya la de una X, y entonces tomaba el nombre de horca (furca). Había otra infinidad de cruces, diferentemente construidas, como por ejemplo, aquella en que fué clavado el Salvador; pero nunca se diferenciaban mucho de las tres formas principales que acabamos de indicar.

Esta gran variedad de formas diversas y multiplicadas que tomaban los cruces, especialmente como la palabra latina cruz significa más bien tortura, lo mismo que cruciarse significa atormentar. Los romanos tenían, para designar este suplicio, otros términos tales como infelix arbor, infelix lignum, infamis stipes,

patibulum, usadas mucho más frecuentemente que la palabra cruz.

Los griegos y los romanos dejaban morir á los condenados en cruz. Los judíos por el contrario, tenían costumbre desprendélos para enterrálos, pero después de romper los brazos y las piernas, en caso de que no estuvieran todavía muertos.

Este completo de残酷 se verificaba casi siempre, porque antes de ponerlos en cruz, les hacían beber vino mezclado con drogas fortificantes y sobre todo con mirra, de donde se originó el nombre de vinum myrratum. Después de ponerlos en la cruz, se daba á los condenados de tiempo en tiempo vinagre, en que se había puesto en infusión hisopo, planta que, según Plinio, tenía la propiedad de estancar la sangre. Cuando los soldados vinieron á romper las piernas al Salvador, le encontraron muerto; entonces uno de ellos le dió una lanza en el costado.

El suplicio de la cruz fué abolido por Constantino, y desde aquella época, este instrumento, reputado hasta entonces infame, se convirtió en objeto de veneración para los cristianos. Si se usó alguna vez en los siglos siguientes, la cruz conservó siempre la forma de la de San Andrés. Antes del siglo último, en que se vieron en la época de las saturnales del cementerio de San Medardo algunos desdichados condenados que se hicieron crucificar, son raros los casos en que se usó este suplicio. En 1127, Luis el Gordo hizo crucificar á Bertoldo, autor del asesinato de Carlos el Bueno, con un perro atado cerca de él, al que pagaban de tiempo en tiempo á fin de que se mordiera. La costumbre de crucificar cabeza abajo existió entre los Macedonios, y según algunos autores, también en Francia para los judíos y herejes.

La decapitación parece ser una pena tan antigua como el mundo. En China y en Japón se usa desde tiempo inmemorial, lo mismo que en Persia; en la priuera de estas comarcas pasa por el suplicio más infame, á causa de que el criminal al morir no conserva su cuerpo tal como lo recibió de la naturaleza. Entre los romanos la decapitación se hacía de dos modos distintos: por medio del hacha, según el antiguo, more majorum, en cuyo caso era obra de los lictores y el suplicio no tenía náde de deshonro; y con la espada, siendo entonces el verdugo quien la ejecutaba, lo cual la hacía infame. Los romanos parecen que fueron los primeros que usaron el hacha para ejecutar este castigo.

Como el paciente parece que debía estar tendido, los lictores le golpeaban con las varas hasta que caía por falta de fuerzas. En Francia la decapitación estaba reservada á los nobles, y la época en que más se usó fué la de Richelieu, cuando este ministro, á fin de dar una razón á su política, atacó á la nobleza de Francia, é hizo caer más cabezas bajo la cuchilla, que se habían derribado desde el origen de la monarquía. Todo el mérito de esta ejecución capital dependía de la habilidad del verdugo, que por desgracia no podía ejercitarse sino por medio de la costumbre. La historia conserva ejemplos horribles de torpeza. Todo el mundo sabe que Thou no fué decapitado hasta el undécimo golpe, el verdugo estaba turbado. Un acontecimiento semejante ocurrió en la ejecución de madame Tiquet, como veremos más adelante. En Inglaterra no se encuentra este suplicio airoso de estar expuesto á recibir varias muertes en vez de una. El paciente, tendido á la larga, apoya su cabeza en un tajo, que no tiene más que sei-

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LÍNEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
se la 2.ª y 3.ª plana.
15 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Comités y esquelas mortuorias á precios especiales.

Oficinas: Mifiana, 7 y 9

Noticias militares

Los que se fueron y los que vienen

El señor Capitán general recibió anoche un telegrama de Melilla anunciándole que había llegado sin novedad á aquel puerto el vapor Barceló, conduciendo á los contingentes de soldados de esta región.

En el mismo telegrama se anuncia al señor Capitán general el embarque á bordo de dicho vapor de 751 soldados, de los cuales, como ya dijimos, 388 son valencianos, 145 tarolenses, 186 de Barcelona, seis de Alicante, tres de Zaragoza y uno de Gerona.

Por disposición del Sr. Capitán general se presentan ya dispuestos los pasaportes de los que han de proseguir su viaje, á fin de que puedan salir para sus casas en los tres días del mismo día.

Para el mejor orden en el desembarco de los licenciados, el señor Capitán general ha dictado las correspondientes disposiciones en la orden de la plaza dada hoy á los cuerpos de la guarnición.

Hé aquí la orden de referencia:

«En el vapor Barceló llegarán mañana á Valencia, procedentes de Melilla, los soldados licenciados pertenecientes á las fuerzas de esta región que se encuentran en África, y para dispensarles la acogida que merecen por su patriótico comportamiento en cuantas operaciones de guerra y servicios han tomado parte, en defensa de los intereses de España, el Excmo. señor Capitán general de la región ha dispuesto:

1.º A las 4'45 del día 7 se encontrarán en el muelle de Levante del puerto y en el orden de formación que oportunamente se indicará por un oficial de Estado Mayor, las siguientes fuerzas:

a) Regimiento de infantería de Túnez.

b) Regimiento de infantería de Otumba, con música, escuadra y banda.

c) Regimiento cazadores de Victoria Eugenia con banda de trompetas.

d) El personal de tropa de una batería del 11º regimiento de artillería con banda de trompetas.

e) Cincuenta soldados de cada uno de los cuerpos de Intendencia y Sanidad militar á las órdenes de sus jefes naturales.

g) Los cuerpos y dependencias de la guardia nombrarán, con el expresado fin, ceñidores compuestas de un jefe, dos capitanes y cuatro subalternos, los cuerpos á pie y dependencias, y un jefe, un capitán y un subalterno los cuerpos montados.

h) Los contingentes de licenciados de las provincias de Teruel y Castellón marcharán desde el muelle á las estaciones del Central de Aragón y Cabanillas, respectivamente, y los de la provincia de Valencia á Alcira se reunirán en el cuartel de infantería de San Juan de la Ribera, desde donde marcharán á las estaciones respectivas que basan su petición de rebaja, y que la Corporación hará lo posible por satisfacerlas, previo acuerdo con el ministerio de Hacienda, que es el que ha marcado la cantidad del arbitrio que encuentran excesiva los señores fondistas.

Lo de San Gregorio

El Alcalde ha tenido hoy una extensa conferencia con los Sres. Amat, Alcón, ingeniero Sr. Pichó y sobre todo Sr. Ferrer, tratando en ella del destino que ha de darse á los materiales que existen en el antiguo convento de San Gregorio.

Se ha hablado de proponer al Ayuntamiento vender el material inútil y habilitar un nuevo local para guardar el útil, y para ello los señores mencionados estudiarán hasta el viernes el asunto de los materiales y traslado de las cuadras de la Guardia municipal, celebrando una entrevista con el Alcalde, al cual darán cuenta de sus gestiones.

Subasta de leñas

Se ha comunicado á los alcaldes de la vega de Valencia que el día 26 se subastarán las leñas bajas de la Dehesa de la Albufera y el 27 y 28 del mismo mes, el límite y fin del mismo punto.

Nombramiento

Ha sido nombrado vocal de la Junta de Fomentos Sociales D. Francisco Villalba Esteve.

Recurso

Lo ha presentado D. José Badia Tamari contra el acuerdo del Ayuntamiento separándose del cargo de recaudador de la ambulancia del Mercado de Villanueva del Grao.

Traspaso

D. Narciso Lafargue, rematante de la subasta del adquirizado de la ronda entre los puentes de Gerranes y de la Trinidad, ha araspasado dicho remate á D. Ramón Ferrer Gallina.

Denuncias

Por la inspección municipal de Sanidad se han denunciado dos focos de infección peligrosos á la salud pública: uno en un solar de la calle Alta, núm. 17, y el otro en el mercado de Abastos, á consecuencia del mal olor de la cebolla arrojada en el suelo.

Peticiones

Varios vecinos de la partida de Montolivet han elevado una instancia al Ayuntamiento solicitando una subvención para sostener un profesor de instrucción primaria, comprometiéndose dichos vecinos á costear el local y material para la mencionada escuela.

Cortesía

El delegado regio de primera enseñanza, D. Gil Roger, ha cumplimentado hoy al Alcalde Sr. Ibáñez Payés.

Fin de un expediente

Los jueces instructores del expediente que se sigue al guardia nocturno del Mercado del Grao, Sres. García Dutrús, Ferraz y Marco Gimeno, se han reunido hoy, tomando declaración a varios guardias municipales y declarando concluso dicho expediente.

Entrega

Hoy le ha sido entregada a doña Mercedes Martín, viuda del guardia municipal Antonio Amorós, la cantidad de 243 pesetas, recaudadas voluntariamente entre el jefe, inspectores, cabos e individuos de dicho cuerpo, según costumbre establecida en la corporación.

Comisiones

Sí han renunciado esta tarde los de Ensencha y Nuevos festejos.

La primera ha tratado del estudio de peticiones expropiaciones, concesión de licencias para obras y asuntos de trámite de escaso interés general.

La de Nuevos festejos ha estudiado facturas y gastos ocurridos durante la pasada feria.

Zapatería de Agustín Sales

Grandes existencias y grandes rebajas de precios.

85, BAJADA SAN FRANCISCO, 36

Noticias locales

El señor habilitado de culto y clero ha dispuesto que el pago de la mensualidad de junio se efectúe en los días siguientes:

Día 8.—Biblioteca, Seminario y parroquia de la capital.

Día 9 al 17.—Todos los recibos que se presentan al cierre.

Día 19.—Nominas de los conventos.

En las cabezas de arclerazgo tendrá lugar desde el 10 al 20.

Los recibos que no se presenten en los días anteriormente señalados, no se pagarán hasta el mes de setiembre.

El señor Gobernador ha recibido la real orden por la que se nombra todo lo actuado en las minas de la Dehesa de la Albertera.

El Sr. López García ha remitido inmediatamente a la Jefatura de Minas de la provincia.

Entre los obreros del pueblo se observa estos días cierto malestar, que no sería extraño diera por resultado una huelga o cualquier otro conflicto. Mañana ha de celebrarse una sesión extraordinaria para tratar de lo ocurrido con su encargado de la Sociedad Unión Obrera, que hoy es presidente de la misma. Las opiniones están muy divididas y conviene que las autoridades miren con interés el asunto.

Ya se ha recibido en la Secretaría de Cámara de este Arzobispado la real orden nombrando deán de la santa iglesia Catedral Basílica á nuestro ilustre paisano el sabio y virtuoso deán de Almería doctor D. José María Navarro, el cual, según noticias, vendrá a Valencia en los primeros días de setiembre. Le reiteramos nuestra enhorabuena.

En el Palacio Arzobispal se ha recibido un expresivo telegrama del Vaticano, contestación al qual el venerable Prelado doctor Guisasola envió al Sumo Pontífice con motivo de la fecha aniversaria de su elección a la Catedral de San Pedro.

Un telegrama de Cartagena dice que en las regatas celebradas ayer en aquel puerto, obtuvo el segundo premio el balandro *Raccolta*, de este Club Náutico. Los demás premios fueron conquistados por *Mimoso*, *Takis* y *Voreu*, de Alicante.

Durante la semana última se han recogido para el Pabellón de San Antonio, en la parroquia de San Martín y su iglesia filial de San Catalina Mártir, 208'29 pesetas, habiéndose repartido: Al Asilo de San Juan de Dios, 150 libras de pan; al de San Eugenio, 75; á las Obispas, 175; Madres de Desamparados, 75; Niño Jesús, 100; Masamagrell, 100; Salesianos, 125; Asociación de Nuestra Señora de los Desamparados, 100, y á las Hermanitas de los Pobres, 100.

Bazar Giner.—Única casa que vende los discos y aparatos de la Compañía Francesa del Gramophone con el 10 por 100 de descuento del precio de catálogo. Remesas semanales de las últimas novedades.

En la Caja de la Diputación provincial se han recaudado hoy las siguientes cantidades por contingente:

Dal Ayuntamiento de Módena, 500 pesetas; Mislati, 600; Picafís, 652; Almohos, 150; Beniarjó, 500, y Bolbata, 500.

Entre el gran número de felicitaciones que el presidente de la Diputación provincial, D. Juan Izquierdo, ha recibido por la inauguración habida en Liria el pasado domingo, figura uno muy expresivo del presidente del Consejo de ministros.

El número de cajas de melones embarcadas en nuestro puerto durante la última semana ascendió á 30.517 y el de cajas de cebollas á 21.018, en la siguiente forma: Para Londres, 2.926 cajas de cebolla y 8.426 de melones; para Liverpool, 10.086 y 6.249, respectivamente; para Glasgow, 2.914 y 11.327; para Bristol, 1.219 y 1.461; para Newcastle, 8.373 y 1.050.

La junta directiva del Ateneo Mercantil, deseando expresar á la importante revista madrileña *Nuestro Mundo* su reconocimiento por el entusiasta interés que pone en publicar cuanto es en bien de Valencia, y por la parte brillantísima que ha tomado en el festejo final de la pasada feria, concurriendo á la Batalla de Flores con artística carroza alegría, constituyendo una tribuna en la Alameda para sus lectores, e identificándose con el sentir y proceder de las fuerzas vivas valencianas, ofreció ayer tarde en su salón de actos un champán de honor al Sr. González Fiol, redactor-jefe y representante de dicha publicación.

Se cambiaron frases de amistad y alta cama y prometiendo el Sr. González Fiol que dicha publicación estará respetuosamente al lado de Valencia, como heraldo de sus fiestas y atracciones, y propagandista de sus incomparables condiciones para turismo y estación de invierno, quedando tan ilustrado periodista visiblemente complacido de la prueba de afecto que le da el Ateneo Mercantil y que, sin entender, era inmenso.

Curación extrémalito: *Grains de Vals*.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

Se encuentra en Valencia el inspector del cuerpo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos D. Rodrigo Amador de los Ríos, a quien acompaña su hijo D. Alfonso, oficial del mismo cuerpo facultativo.

El Sr. Amador de los Ríos ha venido para girar una visita de inspección en el Archivo Regional, en el de Hacienda y en la Biblioteca de la Universidad, lo cual ha realizado esta mañana.

Balneario Benimarlí.—Véase anuncio en 4^a plana.

Hoy se han cotizado en nuestro mercado las frutas de la región, á los siguientes precios:

Peras tendrándolas, de 10 á 26 reales arroba; naranjas, de 7 á 8; Don Quijote, de 6 á 8; braquillas, de 6 á 18; uva moscatel, de 12 á 18; valenciano negro, de 10 á 12; planta, de 12 á 14; gateta, de 8 á 10; blancas, de 8 á 10; prunas, de 7 á 8; claudias, de 12 á 14.

Se interesa la presentación en la Intervención de Hacienda, negociado de Clases pasivas, de doña Peregrina Pérez Murgui, doña Ángela María Thous Caspe, doña Guadalupe Anadón Pujol, doña Octilia González López, doña Gregoria Lucas Justin, D. Vicente Aranda Cutanda y don Joaquín Pérez Rodríguez.

Nuestro estimado amigo el diputado á Cortes por Villajoyosa, D. José Jerónimo Miranda, ha sido nombrado delegado del Gobierno español en el segundo Congreso Internacional de Educación Moral que se celebrará en La Haya á últimos del corriente mes.

Vernales B.—Valle surcado de arroyos.

El último número de la importante publicación *Revista Española de Electrotología y Radiología Médicas*, que tenemos á la vista y que dirige el ilustrado médico director del Instituto de Medicina Física de Valencia, Dr. D. Calatayud Costa, inserta el siguiente interesantísimo sumario:

A. Zimmer.—Conferencia sobre las aplicaciones electroterápicas y radiológicas en los países de Ultra-Rhin. — Congresso internacional de electrotología y radiología médica en Praga. — La radiografía aplicada al diagnóstico de la litiasis urinaria, por M. Mendizábal. — La radioterapia en los reumatismos crónicos, por Jaegeras. — Revista de las Sociedades sabias del mundo médico y notas de todas las revistas de electrotología y radiología que se publican.

Cubiertos garantizados, marcas de fabrica registrada, *Plata Blanca*, *Plata*, *5*

Los vecinos de la calle de Serranos se quejan de que hace tres noches no se encienden los focos de luz eléctrica en el tramo comprendido desde la plaza de San Bartolomé hasta la mitad de dicha calle.

Como parece que esto no obedece á intromisión ni á dificultad en las instalaciones, sino á supresión de dicho alumbrado, esperamos que la idea de la importancia de tan concurrida vía será bastante para que muevan á lucir los focos.

How ha fondeado en el puerto el buque siguiente:

«Casa de Venecia y escalas, con cargo general, de tránsito.

Ha sido despachado:

Punta, para Londres y escalas, con tránsito y frutas.

Hoy ha empezado la operación del descoido, preliminar para sacar el molde del último monolito, sumergido en el estrecho del muelle de Levante.

Anoche en el rápido de Valencia llegó nuestro antiguo compatriota y querido amigo el ilustrado redactor de *ABC* D. Francisco Sánchez Ocaña.

Urburaga de Ubilla.—Marqueta (Vizcaya).—Agasajazadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pinta Memoria y guías. Se remiten gratis.

Una comisión de dependientes del ramo de tejidos visitó anoche al Gobernador civil para manifestarle que algunos patronos no cumplen las bases convenidas el pasado año respecto á la hora de cerrar y abrir los establecimientos. El Sr. López García ofreció estudiar estas bases y adoptar la resolución que estime justa.

Desde mañana, y por acuerdo del grupo de Tejidos, los establecimientos afectados á esta industria, abrián los mismos á las ocho de la mañana, durante todo el año, y los cerrarán á las siete de la noche en los meses de diciembre, enero, febrero, marzo, agosto (excepto los días de feria) y setiembre, y á las ocho, en los de abril, mayo, junio, julio, octubre y noviembre.

Refrescad! ¡Refrescad! Nada mejor para verificarlo de modo higiénico y barato, con productos puros y bien preparados, que los paquetes de Limón Gaseoso, Zarza Gaseosa y Soda Estomacal.

Caja de 12 refrescos, 25 céntimos.

Antigua Farmacia de Greus, frente á la calle de Zaragoza.

Durante los días lectivos de la segunda quincena del presente mes de agosto y en las horas de diez á tres, estará abierta en la secretaría de la Escuela Superior de Comercio, sita en la calle de Caballeros, número 49, la matrícula no oficial (libre) para las asignaturas que en ella se cursan, como también de las de Alemania (Facultad de Medicina), Árabe vulgar y Taquigrafía.

Los de nueva admisión en la carrera deberán solicitar, en dichos días y horas, el correspondiente examen de ingreso.

Para más detalles en el tablón de edictos de dicha Escuela se hallan expuestas detalladamente las condiciones á que se han de sujetar los señores alumnos.

Mundo Gráfico, que ha llegado hoy á Valencia, pone á su extensa información y 25 fotografías de Valencia remitidas por su activo corresponsal en Valencia Sr. Gómez Durán.

Felicitamos á dicha revista por su éxito y á su corresponsal Sr. Gómez Durán.

Contra lo que está previsto en otras poblaciones, son muchas las automóviles que de noche, además de llevar una marcha excesiva por las calles de la ciudad, tienen los faros encendidos y apagados los faroles, y esto no debe permitirse.

Al Alcalde de Valencia Sr. Ibáñez Payés, que es al mismo tiempo presidente del Real Club Automovilístico, no le será difícil conseguir que sus compañeros de Club cumplan con lo que es debido para la seguridad personal de los transeúntes. Esperamos que así lo haga.

La más pura y más superior de las aguas de mesa es la de *Vichy-Célestins*.

Se ha publicado el cuaderno 167 de *Consultor de los Bordados*, periódico quincenal de dibujos y toda clase de labores femeniles, sumamente útil para las familias.

Por el ministerio de la Gobernación han sido aprobadas las elecciones últimamente celebradas en el País.

El delegado regio de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

Curación extrémalito: *Grains de Vals*.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.

En el expreso de Barcelona ha salido Mr. Albert Mathieu, presidente de la Sociedad de tranvías y ferrocarriles económicos valencianos.

Ha sido nombrado vocal de la Junta provincial de primera enseñanza, el vicepresidente de la Comisión provincial don Juan Polo de Bernabéu.

En el correo de Utiel han marchado hoy D. Antonio Lázaro y el Sr. Lamo de Espinoza.</p

Contra la asfixia

En algunos sitios, como las bodegas y otros análogos, donde fermenta el zumo de la uva y de otros frutos, suele producirse en gran cantidad el anhídrido carbónico y conviene tomar algunas precauciones para no asfixiarse, pues este gas es muy malo para la respiración.

Para asegurarnos de su existencia y de la altura que está sobre el suelo, hasta introducir una bujía en el recinto que se trata de examinar y se va bajando poco a poco; la altura a la que se apaga la luz (por supuesto sin que infiera el aire) nos dará a conocer la altura del gas sobre el suelo. Por regla general, atmósferas que apagan los cuerpos por ignición no deben respiarse.

El medio de combatir los efectos de este gas es procurar que la persona ó animal que se está asfixiando respire aire puro y de cuando en cuando que aspire gas sano.

Las obreras alemanas

El número de obreras aumenta considerablemente en Alemania. De los estadísticos más recientes entrecazo los datos siguientes: En 1885, por cada 100 obreros industriales pertenecientes a las Cajas de Seguro contra la enfermedad, se contaba un 22% por 100 de mujeres; en 1900 aumentó a 34%; en 1910 llegó a 38%.

El tanto por ciento de mujeres dedicadas a la industria varía, según los países del imperio. Así, en Berlín es de 22%; en Sajonia, de 55%; en el ducado de Baden, de 58%; en la Prusia oriental, de 27%; en la occidental se observaba la misma proporción, y en Posen es de 20%.

Hay que tener en cuenta que estas cifras no se aplican a las mujeres que trabajan a domicilio ó que realizan labores domésticas, ni a las campesinas.

Las obreras japonesas

Un miembro de la Alta Cámara japonesa, el Dr. Kuwada, ha llevado a cabo una información, según la cual existen más de un millón de obreros en las fábricas, siendo 700.000 las mujeres, y entre éstas se encuentran más de 70 muchachas menores de 14 años.

Más del 20 por 100 son menores de diez años y trabajan en las manufacturas de las cerillas fósforicas, y un 10 por 100 en la industria del tabaco monopolizado por el Estado. En general, se les explota de tal modo, que a menudo trabajan hasta media noche, sin percibir aumento de jornal.

En la industria de la lana vegetal el trabajo nocturno hallase establecido con carácter permanente. Los castigos corporales y las multas se aplican de un modo corriente.

Los salarios medios semanales de estas obreras oscila entre 250 y 8 francos.

Los sordos-mudos

y el cinematógrafo

Quién hubiera pensado que el cinematógrafo es peligroso para el pudor de los sordos-mudos? Esto es, sin embargo, lo que ha descubierto la Administración de las escuelas de Bruselas, que había decidido llevar a los jóvenes sordos-mudos al cinematógrafo para instruirlos y divertirlos; pero bien pronto notóse un singular fenómeno, y era que si los sordos-mudos reían mucho en las escenas cómicas, en las dramáticas reían con mayor gana aún. Como esto era anormal, se investigó la causa de la risa y vino a desenraizar que los sordos-mudos, habituados a coger la palabra por el movimiento de los labios, comprendían lo que decían los actores que representaban las escenas cinematográficas, y resultó que lo que decían parecía tanto que ver con las situaciones dramáticas y si se aproximaba mucho a las libres conversaciones de cualquier noche.

Convictos y confesos han sido entregados al juzgado.

Rifa.—Por la muerte de un gato rufián en Castellar ha vacinado José Vila Bayona, Vicente Oliver y Antonio Tamarit Blanco.

Audió la Guardia civil, evitando tragedias.

Los contendientes han sido denunciados, Captura.—La policía ha capturado a Emilio Bix Gómez, cuyo sujeto estaba reclamado por el juzgado de instrucción de 8 francos.

Multas.—El señor Gobernador ha impuesto las siguientes:

De 75 pesetas a Juan Busquets Saona, dueño por el procedimiento del sobre.

De 25 a Francisco Falco y María Alama, por faltas a la moral, y a Vicente Vélez, por escándalo.

Captura importante.—Las autoridades francesas han comunicado que en Tiarat (Argelia) ha sido capturado Antonio Alapont Genís, que asesinó en la calle del Vallet de esta ciudad al sargento de policía Miguel Bayona.

Los descuidos de nuestra policía los van subiendo en el extranjero y esta es la única esperanza que tenemos de que no queden impunes los crímenes del señor Adriánsen y el de la joven de la calle de Gracia.

Desgracia.—Una niña de 10 años, llamada Vicenta Estellés Cuesta, domiciliada en la calle de Tomás, 15, 2º, ha tenido la desgracia de caer en la escalera de su casa cuando iba a comprar aceite, rompiéndose una botella, clavándose los vidrios en la mano derecha, originándose tres heridas graves.

Ha sido curada en la casa de Socorro de Ruzafa.

El juzgado de guardia instruye diligencias.

Accidente del trabajo.—En un taller de la calle Orilla del Río ha sufrido hoy el obrero Pascual Giner Pérez varias heridas de consideración en la mano izquierda, que han sido curadas en el Hospital, donde el médico de guardia las ha calificado de graves.

Dos caídas.—En la casa de Socorro de la Glorieta han sido curados hoy José María Casas Bohigues, de la fractura del cíbulo y radio izquierdo, y Teresa Muñoz Tamari, de la fractura del radio derecho, producidas por caídas casuales. Pronóstico grave.

Agencia Mencheta

MADRID 6, 4'30

Notas diversas

La curación quirúrgica de la locura

En 1884 el Dr. Lucien Picqué, cirujano de los hospitales de París, observó que ciertos enfermos de la mente, operados por otras causas, curaban también de su afección mental. Observó el hecho, sin prever sus consecuencias, y continuó por muchos años tomado nota de casos análogos, hasta que, poseyendo ya un buen número de elementos, dispuso de material suficiente para formular una hipótesis muy novedosa y original.

No se trataba ya de operaciones en el cráneo, de cirugía directa en el cerebro, pues consideraba que ciertas formas de alienación mental son de origen extracerebral. Los documentos que ha reunido le permiten demostrar cómo los males físicos producen verdaderas enfermedades mentales, como la enfermedad de un órgano cualquiera, estómago, riñones—pueden determinar alteraciones en el carácter, melancolía, confusión mental, delirio.

El Dr. Picqué trata extensamente el tema en su última obra "Psychopathies et Psychoses". Deberá ser ésta la hipótesis del citado doctor, cabe que en ciertos casos de alienación mental los médicos indaguen si hay algún órgano enfermo, por lejano que esté del cerebro, y en este caso la operación quirúrgica podrá servir para curar indirectamente perturbaciones psíquicas al parecer incurables.

cos. El jefe del Gobierno no nos hizo grandes elogios de los trabajos hechos por el ministro de Educación, y de la meritaria labor que realizan el coronel Sr. Fernández Silveira, el Sr. Zagasti y tantos otros ilustres patriotas, que trabajan sin descanso en Marruecos.

Añadió el Sr. Canalejas que no sabe si el ministro de Estado vendrá a Madrid desde San Sebastián, como se ha dicho, con objeto de ver si es su familia, pero que si el Sr. García Prieto realizaba dicha visita, se quedaría en Madrid, permaneciendo todo el día en la finca "El Plantío", donde reside su familia.

• De Gobernación: Anunciando la aparición del cólera en Nitash (Rusia).

De Guerra: Aprobando las plantillas de sargentos, brigadas y suboficiales con arreglo a la reciente ley sancionada por S. M.

De Oviedo: Dicen de Santa María de Lires que ocurrió un desprendimiento de terreno en una mina, resultando un obrero muerto por asfixia y otro gravemente herido.

En el pueblo de Allo un loco, que se hallaba en la cárcel para ser trasladado al Manicomio, burló la vigilancia y marchó a su domicilio, situándose en una ventana, armado de escopeta.

El pueblo se amotinó y hizo un recubrimiento hostil a su sucesor, al que pretendían luchar.

La Guardia civil practicó algunas detenciones.

La autoridad militar instruye diligencias.

MADRID 6, 16'15

De Pamplona: En el pueblo de Allo un loco, que se hallaba en la cárcel para ser trasladado al Manicomio, burló la vigilancia y marchó a su domicilio, situándose en una ventana, armado de escopeta.

Al presentarse la Guardia civil la recibió a tiros.

Los guardias hicieron una descarga, matando al loco.

De Zaragoza: Se incendió un almacén de cereales situado en el Arrabal, propiedad de D. Mariano del Río.

Quedaron destruidas las existencias y el edificio.

Los daños son de gran consideración.

De Bilbao: Por orden del juez ha sido suspendido en el ejercicio del cargo el concejal Sr. Pérez Aguilera, procesado por el delito de desacato a la autoridad.

Se le siguen dos procesos más por el mismo delito.

• De Zaragoza: Se incendió un almacén de cereales situado en el Arrabal, propiedad de D. Mariano del Río.

Los expedicionarios van contentísimos.

Han sido despedidos por unas mil personas entre parientes y curiosos.

Al arrancar el tren sonó una salva de aplausos.

El convenio con Portugal

Mañana terminará el plazo para presentar instancias reclamando contra el proyecto de convenio con Portugal.

Las reclamaciones las estudiará la dirección de Aduanas y defenderá aquellas que considere admisibles.

De Málaga: Los huelguistas tranviarios han recibido socorros de la Casa del Pueblo de Madrid y de la Sociedad Eléctrica.

De Pontevedra: Llegaron el nuevo gobernador y el nuevo presidente de la Audiencia.

EXTRANJERO

La situación de Turquía es grave

París.—Despachos de Constantinopla dicen que se agrava por momentos la situación.

En la sesión de la Cámara de ayer hubo un escándalo.

Los diputados albaneses y los jóvenes turcos se agredieron a tiros.

En medio de este desorden fue leído el decreto de disolución de la Cámara.

Los jóvenes turcos quisieron reanudar las sesiones en Salónica.

El local del Club del Progreso se halla bloqueado por las tropas.

El jefe militar de Smirna participó al gobierno que si en el plazo de 24 horas no disolvía la Cámara, iría sobre la capital con las fuerzas a sus órdenes.

La opinión del ejército está dividida.

Fundieron frente al palacio de la Cámara varios torpederos.

El gobierno ha decretado la detención de los elementos más exaltados de la Juventud Turca.

El sultán ha firmado un decreto censurando a la Cámara y aprobando la conducta del gobierno.

Tremendas desórdenes.

Desde Barcelona

BANGKOK 6, 17'16.

Conejito: Procedente de Córdoba ha llegado el es-

pada Conejito.

Teatro clausurado

Con motivo de verificarce representacio-

nes en privado de espectáculos inmorales, el gobernador civil ha ordenado el cierre del teatro Gayarre.

A Paris: Ha marchado a París el presidente de la Diputación provincial, Sr. Prat de la Riva.

Los federales: Se han reunido en Aranjuez los federales nacionales republicanos para tratar de la expulsión de los concejales Sres. Mariano y Ramoneda, que defendieron la revisión de los tranvías.

Licenciados que llegan: A bordo del vapor "Antonio López" han llegado, procedentes de Melilla, 990 soldados licenciados.

Han sido recibidos por varios jefes y oficiales y sus familias.

Consejo de guerra

En la prisión celular se celebrará en breve un Consejo de guerra contra el anarquista Tomás Herrero, por instigar reiteradamente a la insubordinación a los institutos armados.

Suicidio: En San Ginés de Vilasar se ha suicidado, ahogándose de un árbol, un anciano de 60 años llamado Juan Ricós.

Gremio oficial: Se han reunido en Aranjuez los federales nacionales republicanos para tratar de la expulsión de los concejales Sres. Mariano y Ramoneda, que defendieron la revisión de los tranvías.

Madrid 6, 16'12.

4 per 100 interior al mes. 84'10

4 per 100 interior 85'10

4 per 100 interior al próximo 00'00

Amortizable 5 per 100. 102'50

Amortizable (anual). 95'00

Banco de España. 448'50

Tabacaleras. 288'0

Cambios París. 5'85

Cambios Londres. 00'00

París 6 95'10

Azucareras: 43'50 00'00, 00'00.

Otros: 481'00

Rio de la Plata. 102'95

INCENDIO

Al comenzar la tirada de este número se da aviso al Ayuntamiento de haberse iniciado un incendio en la calle de José María Orense.

No daba tener mucha importancia el siniestro por cuanto solo se ha pedido una bomba, marchando inmediatamente la del retrete.

Sección amena

CHARADA

Mientras primera dos tercias,

no estemos aquí parados

y en el café recordemos

nuestros tiempos de soldados,

—Yo serví en caballería

y no diré disparates,

si aseguro que tres cuartos

he vivido en cien combates.

</

EXTRACTO DE MALLA del Doctor Greus

Primer preparado español. Premiado con medalla de oro. — Este producto se expende en todas las farmacias y droguerías bien surtidas, y especialmente en la farmacia D. P. Valero, sucesor del Dr. Greus, plaza de Santa Catalina, 4, y en el laboratorio, calle de Peris Valero (antes de la Pas), letra N.— VALENCIA.

LA VELOCE

Servicio rápido entre Valencia y la Argentina
TRAVESSÍA EN 16 DÍAS

El nuevo transatlántico de 11.000 toneladas

SAVOIA

Saldrá dijamente el 12 de agosto por la mañana

a Puerto Montevideo y Buenos-Aires

ADMITIRÁ PASAJEROS DE 1.^o, 2.^o Y 3.^o CLASE

Estos vapores están a bordo de todos los adelantos más modernos, como telegrafía sin hilos, doble hélice, lujoas y ventiladas cabinas, tratamiento de primera orden, médico y camarero a españoles, tanto para el servicio de cámara como para el de TERCERA, los departamentos de los cuales son amplios, aseados y bien ventilados, conteniendo todas las comodidades apetecibles.

Los pasajeros viajan descalzos, pudiendo las plazas y mandar sus documentos con bastante anticipación.

La lista de equipajes, se cerrará el día antes de la salida del vapor.

Para más informes dirigirse al consignatario en Valencia, IGNACIO SIMÓ, plazo del Príncipe Alfonso, núm. 16, bajo.

SOCIEDAD GENERAL DE TRANSPORTES MARÍTIMOS

A bordo máquinas y doble hélice

para Montevideo y Buenos-Aires

El día 31 de Agosto saldrá el veloz vapor de 10.000 toneladas

PARANA

Admitiendo carga y pasaje de 1.^o, 2.^o, 3.^o económica y 8.^o clase.

Este nuevo vapor dispone de cuartos de aseo, con lavabos, y se sirve en mesa la comida española, disponiendo de ventiles de departamentos con cama litera.

Telégrafo sin hilo á larga distancia

Solicítense los pasajes con la mayor anticipación.

Consignatarios en Valencia: Camón y Testor, Peris y Valero, 28 (antes Paz), frente al Palace Hotel.

En el Grado informarán á los cargadores los señores Remal y Miguel, Muñoz, 19.

COMPAÑIA TRASATLANTICA

DE BARCELONA

Servicio fijo el día 11 de cada mes

El vapor corre

Buenos-Aires

saldrá dijamente el 11 del actual, á las dos de la tarde

Admit. PASAJE Y CARGA para las escuelas de CANARIAS, PUERTO RICO, PUERTO PLATA (facultativo), HABANA, puertos de VENEZUELA - COLOMBIA y los de MEJICO.

Comprá con los vapores del Pacífico (transbordo en Colón).

Solo se admite las notas de embarque hasta el día 10.

NOTA. La tarifa deberá ponerse al costado del billete á su llegada ó estar en el

puerto transversal de Poniente, la víspera POR SALIR EL VAPOR á las dos tardes.

Pidanse los pasajes de 1.^o, 2.^o y 3.^o con anticipación

Para más informes dirigirse al agente de la Compañía M. MANGIANO, BAUDE DE VALVERTE, San Vicente, 107. Teléfono 333. Telegrama VALVERTE, Valencia.

Balneario de Benimarfull

PROVINCIA DE ALICANTE

Aguas sulfídrico-sulfurosa nitrogenadas, clorurado-sódicas. TEMPORADA OFICIAL DE JUNIO A 15 DE OCTUBRE. Para detalles dirigirse á su propietario. Dirección de la correspondencia: provincia de Alicante (Por Muro).

MELLIN'S FOOD

EL MELLIN'S FOOD (Alimento de Mellin) es un alimento completo y perfecto en su sabor, agradable al paladar, asimilable y sumamente nutritivo para niños, enfermos, madres cuando lactan sus hijos, ancianos y viajeros; administrarse en la convalecencia de todas las enfermedades.

Gros. MELLIN'S FOOD, Ed. Madrid.

Muy bien. Muy bien. Tengo una verdadera comprensión en manifestaciones mi naturalmente semejante padre, por los brillantes resultados que ha obtenido usando un nutritivo y razonablemente preparado, conocido con el nombre de Mellin's Food.

Pequeños, sobre todo en estos países, como en Inglaterra, como en Italia y en Alemania (entre otros) se den las pasadas de 10 libras, advirtiendo que compró á nutrir

en su casa el Mellin's Food y no se murió de edad.

Este medicamento que soy en esta localidad, hace 22 años, ha administrado el Mellin's á todos cuantos niños he tratado y siempre he obtenido éxitos rotundos

y pruebas magníficas á Vds. que la fama de que goza en Filipinas lo debe en parte

á su estuporoso y convincente que tengo en tales preparados. Comprensión

con este doctor no hace más que hacer justicia.

Obligadme en la seguridad de mi bondad, hoy de Vés. nro. 8.8

Marta 1927. Dr. AUGUSTO MOLINA.

VENDRÉN LA FARMACIA DEL DR. TORRENS

VINCITOR

Certificado del Laboratorio municipal de Madrid

"No contiene ninguna sustancia perjudicial ni tóxica. En consideración á lo expuesto, es de BUENAS CONDICIONES como loción."

El VINCITOR es el restaurador por excelencia del caballo; es el único y verdadero producto en el mundo contra la calvicie, canicula y peladas, evitando la salida de nuevas canas.

El VINCITOR es el rey de los peligros; detiene la caída del caballo, dándole fuerza y vigor, como en la mayor juventud; limpia completamente la cabeza de caspa y pellizcas.

El VINCITOR por sus excelentes cualidades de composición y perfume, es indispensable en el tocador, usando la alta aristocracia y los más célebres artistas del mundo, con sorprendente y maravilloso resultado.

Precio del frasco 30 pesetas

Depósito general: CARRETAS, 27 y 29, MADRID

Único sitio de venta en Valencia: SRES. ROS, VIDAL Y ESCRICHE

(antigua casa FAMPLIO), calle San Vicente.

Informes gratuitos sobre los efectos del Vincitor, COCINAS, 3, VALENCIA



Servicio de vapores especializados propios para el transporte de frutas y vinos.

Para Londres y Amberes

El Ferrey

Saldrá el jueves 8 de agosto.

Consignatarios: Sres. Mas-Andrews & Comp., Llano del Ramo, 4, Valencia frente á la Glorieta.

NUEVA CARRERA TELEGRÁFICA SIN FILAS

22 almacenes que han ofrecido Academia tienen plena libertad para más referencias. Esta nueva breve, económica y de acuerdo para estaciones marítimas y terrestres.

Puedo darles a la Dirección, MARGALL, 63, 1.^o VALENCIA.

Alquileres

Se alquila en la calle San Cristóbal de los Caballeros, 30, habitación espaciosa, gran lavabo, baños dobles, restaurante, los servicios de los grandes restaurantes, apartamento 380 metros, en la misma casa.

Alquileres

22 almacenes que han ofrecido Academia tienen plena libertad para más referencias. Esta nueva breve, económica y de acuerdo para estaciones marítimas y terrestres.

Puedo darles a la Dirección, MARGALL, 63, 1.^o VALENCIA.

Carruajes de lujo

AVISO

Compra y venta de todo tipo de maquinaria de la industria, en todo tipo de vehículos. Andén, ferretería, taller, taller de Sagasta, antigua fábrica de la calle Sagasta, entre las calles de Sagasta y la calle de la Victoria.

Celocación

Para despacho 6 viernes con buenas referencias, con hombre de 50 años, que leerá y manejará.

Razón: calle de los Huertos.

Despacho en algodón

En la calle del Milagro, número 4, al lado de la iglesia de la Virgen de la Asunción, donde se vende todo tipo de algodón para despacho, con las dos salas, muy capaz y con agua potable. Para más datos, calle de Grecia, número 1.

Mesas de billar

En la calle de Ondar, número 4, donde se restaura todo tipo de mesa, todos sus accesorios para mesa económica.

AVISO

Una familia aragonesa, dos caballeros y marido y mujer, con asistencia. No se casa de la otra parte.

Razón: plaza de la Merced, número 10, bajo.

Venta

de un chalet situado al lado de la fábrica de la Virgen de la Asunción, calle Ronda, número 10, planta tercera.

CHALET

En un punto central de Madrid, rodeado de jardines y parques para alquiler, calle de la Virgen de la Asunción, número 10, planta tercera.

APENEDICES

son Jornal y Oficina impreso en la calle de la Virgen de la Asunción, número 10, planta tercera.

Subasta

de un terreno de 1000 metros cuadrados situado en la calle de la Virgen de la Asunción, número 10, planta tercera.

Equipa y calderas

Se venden una máquina de vapor y dos calderas de agua caliente para alimentar la fábrica de la Virgen de la Asunción, número 10, planta tercera.

ORO Y PLATA

Se compran salchichas y otros artículos de la industria, se vende todo tipo de oro y plata usados. A precios muy bajos. Esta es una oportunidad para los artesanos.

FABRICA DE PERSIANAS

do J. María y Espinosa, en el edificio de la Virgen de la Asunción, número 10, planta tercera.

Se necesitan

bordaderas y oficinas para alquilar.

Se necesitan bordaderas y oficinas para alquilar todo el edificio.

Se alquilan y venden

para alquilar gran cantidad de bordaderas y oficinas para alquilar.

Se necesitan bordaderas y oficinas para alquilar.